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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΔΡΑΣΗ: ΕΠΟΠΤΕΥΟΜΕΝΑ ∆ΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΑΣΥΝΟ∆ΕΥΤΟΥΣ ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ ΚΦ16+ ΜΟΝΑΔΑ Β’ 

ΘΕΣΗ: ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

Ημερομηνία: 23 Δεκεμβρίου 2025 

___________________________________________________________________________________________ 

Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ 

Η ΑµΚΕ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΚΦΡΑΣΗ, ΘΕΣΜΟΙ» (ΕΚΠΕΘΕ -¨ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΚΦΡΑΣΗ-

ΕΚΠΕΘΕ¨) έχει αναλάβει, τη λειτουργία Εποπτευόμενων Διαμερισμάτων Φιλοξενίας Ασυνόδευτων 

Ανηλίκων (ΟΠΣ 6011241) Μονάδα Α’ και (ΟΠΣ 6011326) Μονάδα Β’ και αναζητά προς πρόσληψη στη 

Μονάδα Β’ Υπεύθυνο Καθημερινής Φροντίδας.  

 

Η ∆ράση « ΚΦ16+» στοχεύει στην κάλυψη των ϐασικών αναγκών των ανηλίκων ταυτόχρονα µε την 

παροχή υποστηρικτικών υπηρεσιών, ώστε να διασφαλιστεί ένα επαρκές πλαίσιο προστασίας, ϕροντίδας 

και εκπαίδευσης µε στόχο την υποστήριξη και ενδυνάµωση των ασυνόδευτων εφήβων για την ένταξή τους 

στην τοπική κοινωνία και τη µετάβαση στην ενηλικίωση. 

 

Οι υπηρεσίες που προσφέρονται περιλαµβάνουν : παροχή ασφαλούς στέγασης, συµβουλευτικής που 

σχετίζεται µε κοινωνικά, ψυχολογικά και νοµικά ζητήµατα, συμπληρωματικές υπηρεσίες (εκµάθηση 

γλώσσας, δηµιουργική απασχόληση, αθλητισµός κ.ά.), ιατρική υποστήριξη & ϕαρµακευτική περίθαλψη 

(κατά τα προβλεπόμενα στο ϑεσµικό πλαίσιο), πρόσβαση στην εκπαίδευση, ανάπτυξη δεξιοτήτων και 

πρόγραµµα επαγγελµατικού προσανατολισµού καθώς και ενηµερώσεις & υποστήριξη σχετικά µε τα 

εργασιακά δικαιώµατα και τη νοµοθεσία. 

 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ - ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

Πέντε (5) εργάσιμες ημέρες από την δημοσίευση, δηλ. µέχρι : 

Τρίτη, 30/12/2025 και ώρα 15:30 
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΄Ολες οι υποψηφιότητες πρέπει να αποσταλούν ή να κατατεθούν, πριν τη λήξη της προθεσµίας, στη 

διεύϑυνση : 

ΕΚΠΕΘΕ 

Υπόψιν : Επιτροπής Επιλογής Προσωπικού 

Οµήρου 54, 

106 72 Αθήνα 

 

ή ηλεκτρονικά στην διεύθυνση ekfrasi@ekfrasi.gr που περιέχει τον κωδικό προγράμματος: ΜΟΝ 

Β/ΦΡΟΝΤ. Οι υποψήφιοι καλό είναι να υποβάλουν και σύντοµη επιστολή που να αποτυπώνεται το 

ενδιαφέρον τους για την προκηρυχθείσα ϑέση, καθώς και ονόµατα και διευθύνσεις που ϑα µπορούσαµε να 

επικοινωνήσουµε για την παροχή συστάσεων. Τα υπόλοιπα δικαιολογητικά (πτυχία, όπου απαιτούνται, 

άδειες ασκήσεως επαγγέλµατος κλπ) ϑα προσκομισθούν σε δεύτερο χρόνο και εφόσον υπάρξει 

συνεργασία. Σε περίπτωση ταχυδροµικής αποστολής ο υποψήφιος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για, 

τυχόν, εκπρόϑεσµη παράδοση. 

 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

• Η υποστήριξη των καθημερινών λειτουργιών των ΕΔΗΔ, σύμφωνα με τις οδηγίες και υποδείξεις του 

συντονιστή λειτουργίας και του επιστημονικά υπεύθυνου. 

• Η μέριμνα για την υλοποίηση του ατομικού ημερήσιου προγράμματος των φιλοξενουμένων σε 

συνεργασία με τον κοινωνικό λειτουργό. 

• Η ενίσχυση και η υποστήριξη των φιλοξενουμένων στην καθημερινή τήρηση των κανόνων 

προσωπικής υγιεινής, καθαριότητας και οικιακής οικονομίας. 

• Η ενημέρωση του συντονιστή για την επάρκεια όλων των απαραίτητων υλικών (ειδών προσωπικής 

υγιεινής, ρουχισμού, υπόδησης, ιματισμού, γραφικής ύλης) και η φροντίδα για την έγκαιρη αναπλήρωση, 

παραλαβή, φύλαξη και συντήρησή τους. 

• Η επιτήρηση και αποτροπή κάθε μορφής καταστροφής του εξοπλισμού, των εγκαταστάσεων των 

ΕΔΗΔ, εκπαιδεύοντας συγχρόνως τους ανηλίκους στο σεβασμό και στη λειτουργική τους χρήση. 

• Η τήρηση του βιβλίου εισόδου-εξόδου των ανηλίκων και των επισκεπτών των ΕΔΗΔ.   

• Η αντιμετώπιση κάθε περίπτωσης κρίσης και επείγοντος περιστατικού και η έγκαιρη ειδοποίηση του 

επιστημονικού προσωπικού της βάρδιας, ή του προσωπικού που είναι σε επιφυλακή.  

• Η επικοινωνία και η ενημέρωση των τοπικών αρχών σε περίπτωση που εξωτερικές ή εσωτερικές 

καταστάσεις ενδέχεται να απειλήσουν την ασφάλεια των ανηλίκων και του προσωπικού.  

 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

Ο πίν. 1 απαριθμεί τα ζητούµενα απαραίτητα και επιθυµητά προσόντα των υποψηφίων για τη ϑέση καθώς και 

τον τρόπο µε τον οποίο ϑα αξιολογηθούν. 

 

Πίνακας 1: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ (για τη ϑέση του Υπ. Καθημερινής Φροντίδας) 

 

Περιγραφή  Βιογραφικό Συνέντευξη Έγγραφα 

mailto:ekfrasi@ekfrasi.gr
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Πτυχίο σπουδών τριτοβάθµιας εκπαίδευσης Επιθυµητό √  √ 

Τίτλος σπουδών δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης Απαραίτητο √  √ 

Εμπειρία / Εκπαίδευση 

Γενική Εργασιακή εµπειρία Απαραίτητο √ √ √ 

Εµπειρία µε προσφυγικό / µεταναστευτικό 
πληθυσµό 

Επιθυµητό 
√ √  

Εµπειρία µε παιδιά / εφήβους κάτω 
των 18 ετών 

Απαραίτητο 
√  √ 

Γνώση υπολογιστικών εργαλείων (ΙΤ) Απαραίτητο √  √ 

Γνώσεις 

Αξιοπιστία, ευελιξία, οµαδικό πνεύµα Απαραίτητο √ √  

Προσωπικές Ικανότητες 

Ικανότητα να δηµιουργεί ένα ϑετικό περιβάλλον 
στο οποίο οι άνθρωποι µπορούν να αναπτύξουν 
τις δυνατότητές τους 

Απαραίτητο √ √  

Εµπιστευτικότητα, εχεµύθεια Απαραίτητο √ √  

Ικανότητα να τηρεί τις προθεσµίες και να αλλάζει 
προτεραιότητες ανάλογα µε τις συνθήκες 

Επιθυµητό √ √  

Θέληση για συνεχή εκπαίδευση Απαραίτητο √ √  

Ικανότητα να προσφέρει επαγγελµατικές 
υπηρεσίες υψηλής ποιότητας 

Απαραίτητο √ √ √ 

Τήρηση καλών πρακτικών µε πλήρη σεβασµό Απαραίτητο √ √ √ 

Τήρηση του Κώδικα ∆εοντολογίας του ΕΚΠΕΘΕ 
και των Αρχών Αυτοδέσµευσης 

Απαραίτητο  √  

Επιπλέον Προσόντα 

Γνώση ξένων γλωσσών Επιθυµητό   √ 

Ευελιξία στο ωράριο εργασίας και άµεση 
απόκριση όταν είναι απαραίτητο 

Απαραίτητο √ √  

Αδεια οδήγησης Επιθυµητό √  √ 

΄Οχηµα για προσωπική µετακίνηση Επιθυµητό √  √ 

Εµπειρία σε συνοδεία ανηλίκων ακόµη και σε 
πιεστικές καταστάσεις 

Απαραίτητο 
 

√ √ 

Εθελοντική δράση & εµπειρία Επιθυµητό  √ √ 

Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου Απαραίτητο   √ 

 

 
Τα ϐιογραφικά και τα προσωπικά δεδοµένα δεν διαβιβάζονται σε τρίτους, παρά µόνο για την εκπλήρωση δηµόσιας σύµβασης και 

υποχρεώσεων από αυτήν, και χρησιµοποιούνται αποκλειστικά για να διερευνηθεί η προοπτική της µελλοντικής επαγγελµατικής 

συνεργασίας. Κάθε επεξεργασία προσωπικών δεδοµένων πραγµατοποιείται σύµφωνα µε τις επιταγές του Νόµου 2472 /97 περί 

προστασίας του ατόµου από την επεξεργασία δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα και του Κανονισµού (ΕΕ) 2016/679 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου και κάθε υποψήφιος διατηρεί δικαίωµα ενηµέρωσης, πρόσβασης, διαγραφής και 

εναντίωσης, όπως ο ως άνω νόµος ορίζει. 

 

Αθήνα, 23 Δεκεμβρίου 2025 
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